

FONDATION BYAS

Pour l'œuvre humanitaire de l'hôpital l'Espérance, Pilate **Haïti**

Pourquoi je marche pour l'hôpital l'Espérance de Pilate en Haïti!

Rouyn-Noranda, le 30 août 2005 – Plus que jamais, marchons pour l'hôpital l'Espérance de Pilate en Haïti. Deux marcheurs, M. Denis Trudel et Mme Denise Lavallée, expriment leur motivation pour la marche de l'Espérance de la Fondation Byas.

Mme Denise Lavallée: Je retiens particulièrement la relation de confiance établie entre la Fondation Byas et ses supporteurs. La Fondation Byas est une organisation de grande qualité qui nous considère, nous les marcheurs et les commanditaires, comme ses partenaires et alliés. Nous savons que l'argent que nous donnons se rend directement à destination. De plus, les membres de la Fondation sont en relation directe avec l'hôpital l'Espérance de Pilate, qui bénéficie des dons. La Fondation Byas relève d'une initiative locale dont la mission est d'envergure internationale. Je suis fière d'apporter mon soutien à la Fondation Byas depuis ses touts débuts.

M. Denis Trudel: Tous n'ont pas la même chance sur la planète. Haïti fait partie de cette partie très défavorisée du monde. Je participe à la marche de l'Espérance depuis quelques années et je considère que ma participation à cette événement est importante pour sensibiliser les gens d'ici à ce qui se passe là-bas. C'est également important de soutenir les personnes qui travaillent concrètement en Haïti à gérer et à faire fonctionner l'hôpital l'Espérance, particulièrement en cette période particulièrement difficile. Marcher pour la Fondation Byas coûte peu et rapporte beaucoup.

Quelque soit votre motivation personnelle, vous êtes invités à participer à la marche de l'Espérance, débutant à 14h, le samedi 17 septembre prochain, à la maison Dumulon. La marche empruntera le parcours de 8 km de la piste cyclable autour du lac Osisko. Plus que jamais, soutenons l'hôpital l'Espérance.

Pour information sur la Fondation Byas: tél.: 279-2105 - www.cegepat.qc.ca/fondationbyas

- 30 -

Source: Gérard Laquerre

Tél. et téléc. : 279-2105 Courriel : <u>gerlaq@lino.com</u>